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Èìå:

Êîíòðîëíî ïî Ä.Ñ.
ñïåö. Èíô. ñèñòåìè

20.01.2014 ã.

Çàä. 1 (1 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí ãðàô
G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b), (a, d), (a, f), (b, c), (c, d), (d, e), (e, a), (f, e)}. Íàìåðå-
òå äúðâîòî, êîåòî ñå ïîëó÷àâà ÷ðåç ïðèëàãàíå íà ïðîöåäóðàòà
îáõîæäàíå â äúëáî÷èíà ñ íà÷àëåí âðúõ a.

Çàä. 2 (3 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí è ïðåòåã-

ëåí ãðàô G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b, 1), (a, d, 4), (a, f, 5), (b, c, 1), (c, d, 1), (d, e, 2), (e, a, 1), (f, e, 2)}.
Íàìåðåòå íàé-ëåêèòå ïúòèùà îò âúðõà a äî âñè÷êè îñòàíàëè
âúðõîâå êàòî ïðèëîæèòå àëãîðèòúìà íà Äåéêñòðà.

Çàä. 3 (3 ò.). Íàìåðåòå ÄÍÔ íà ôîðìóëàòà

ϕ = ((x→ y)→ z) · (x⊕ z).

Çàä. 4 (3 ò.). Íåêà å äàäåíà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f = (00010101).

à) Íàìåðåòå ÑÄÍÔ çà f .

á) Íåìåðåòå ïîëèíîìà íà Æèãàëêèí çà f .
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Çàä. 1 (1 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí ãðàô
G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b), (a, c), (a, f), (b, c), (c, d), (d, e), (e, c), (f, e)}. Íàìåðå-
òå äúðâîòî, êîåòî ñå ïîëó÷àâà ÷ðåç ïðèëàãàíå íà ïðîöåäóðàòà
îáõîæäàíå â øèðî÷èíà ñ íà÷àëåí âðúõ a.

Çàä. 2 (3 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí è ïðåòåã-

ëåí ãðàô G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b, 1), (a, c, 3), (a, f, 5), (b, c, 1), (c, d, 1), (d, e, 2), (e, c, 1), (f, e, 2)}.
Íàìåðåòå íàé-ëåêèòå ïúòèùà îò a äî âñè÷êè îñòàíàëè âúðõîâå
êàòî ïðèëîæåòå àëãîðèòúìà íà Äåéêñòðà.

Çàä. 3 (3 ò.). Íàìåðåòå ÄÍÔ íà ôîðìóëàòà

ϕ = x→ y · (x⊕ z).

Çàä. 4 (3 ò.). Íåêà å äàäåíà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f = (10111000).

à) Íàìåðåòå ÑÄÍÔ çà f .

á) Íåìåðåòå ïîëèíîìà íà Æèãàëêèí çà f .
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Çàä. 1 (1 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí ãðàô
G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b), (a, c), (a, f), (b, c), (c, d), (d, e), (e, c), (f, e)}. Íàìåðå-
òå äúðâîòî, êîåòî ñå ïîëó÷àâà ÷ðåç ïðèëàãàíå íà ïðîöåäóðàòà
îáõîæäàíå â øèðî÷èíà ñ íà÷àëåí âðúõ a.

Çàä. 2 (3 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí è ïðåòåã-

ëåí ãðàô G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b, 1), (a, c, 3), (a, f, 5), (b, c, 1), (c, d, 1), (d, e, 2), (e, c, 1), (f, e, 2)}.
Ïðèëîæåòå àëãîðèòúìà íà Äåéêñòðà ñ íà÷àëåí âðúõ a. Íàìå-
ðåòå íàé-ëåêèòå ïúòèùà îò a äî âñè÷êè îñòàíàëè âúðõîâå.

Çàä. 3 (3 ò.). Íàìåðåòå ÄÍÔ íà ôîðìóëàòà

ϕ = (x⊕ y) ∨ (y ⊕ z).

Çàä. 4 (3 ò.). Íåêà å äàäåíà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f = (00110011).

à) Íàìåðåòå ÑÄÍÔ çà f .

á) Íåìåðåòå ïîëèíîìà íà Æèãàëêèí çà f .
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Çàä. 1 (1 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí ãðàô
G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b), (a, c), (a, f), (b, c), (c, d), (d, e), (e, c), (f, e)}. Íàìåðå-
òå äúðâîòî, êîåòî ñå ïîëó÷àâà ÷ðåç ïðèëàãàíå íà ïðîöåäóðàòà
îáõîæäàíå â øèðî÷èíà ñ íà÷àëåí âðúõ a.

Çàä. 2 (3 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí è ïðåòåã-

ëåí ãðàô G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b, 1), (a, c, 3), (a, f, 5), (b, c, 1), (c, d, 1), (d, e, 2), (e, c, 1), (f, e, 2)}.
Ïðèëîæåòå àëãîðèòúìà íà Äåéêñòðà ñ íà÷àëåí âðúõ a. Íàìå-
ðåòå íàé-ëåêèòå ïúòèùà îò a äî âñè÷êè îñòàíàëè âúðõîâå.

Çàä. 3 (3 ò.). Íàìåðåòå ÄÍÔ íà ôîðìóëàòà

ϕ = (x⊕ y)→ (x⊕ z).

Çàä. 4 (3 ò.). Íåêà å äàäåíà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f = (00001111).

à) Íàìåðåòå ÑÄÍÔ çà f .

á) Íåìåðåòå ïîëèíîìà íà Æèãàëêèí çà f .
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Çàä. 1 (1 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí ãðàô
G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b), (a, c), (a, f), (b, c), (c, d), (d, e), (e, b), (e, a), (f, e)}.
Íàìåðåòå äúðâîòî, êîåòî ñå ïîëó÷àâà ÷ðåç ïðèëàãàíå íà
ïðîöåäóðàòà îáõîæäàíå â øèðî÷èíà ñ íà÷àëåí âðúõ a.

Çàä. 2 (3 ò.). Íåêà å äàäåí íåíàñî÷åí è ïðåòåã-

ëåí ãðàô G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è
E = {(a, b, 1), (a, c, 3), (b, c, 1), (b, d, 4), (b, e, 1), (c, d, 5), (c, f, 2),
(e, d, 1), (d, f, 2)}. Íàìåðåòå ÌÏÄ ñ íà÷àëåí âðúõ a çà ãðàôà G
êàòî ïðèëîæèòå àëãîðèòúìà íà Ïðèì.

Çàä. 3 (3 ò.). Íàìåðåòå ÄÍÔ íà ôîðìóëàòà

ϕ = (x ∨ y)⊕ (z → x).

Çàä. 4 (3 ò.). Íåêà å äàäåíà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f = (10111000).

à) Íàìåðåòå ÑÄÍÔ çà f .

á) Íåìåðåòå ïîëèíîìà íà Æèãàëêèí çà f .
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Çàä. 1 (1 ò.). Íåêà å äàäåí íàñî÷åí ãðàô
G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è E =
{(a, b), (a, c), (b, c), (c, d), (c, e), (d, e), (d, a), (e, c), (f, e)}. Íà-
ìåðåòå äúðâîòî, êîåòî ñå ïîëó÷àâà ÷ðåç ïðèëàãàíå íà
ïðîöåäóðàòà îáõîæäàíå â øèðî÷èíà ñ íà÷àëåí âðúõ a.

Çàä. 2 (3 ò.). Íåêà å äàäåí íåíàñî÷åí è ïðåòåã-

ëåí ãðàô G = (V,E) ñ V = {a, b, c, d, e, f} è
E = {(a, b, 1), (a, c, 3), (b, c, 1), (b, d, 4), (b, e, 1), (c, d, 5), (c, f, 2),
(e, d, 1), (d, f, 2)}. Íàìåðåòå ÌÏÄ çà ãðàôà G êàòî ïðèëîæèòå
àëãîðèòúìà íà Êðóñêàë.

Çàä. 3 (3 ò.). Íàìåðåòå ÄÍÔ íà ôîðìóëàòà

ϕ = (x ∨ y)⊕ (z → y).

Çàä. 4 (3 ò.). Íåêà å äàäåíà áóëåâàòà ôóíêöèÿ f = (10101001).

à) Íàìåðåòå ÑÄÍÔ çà f .

á) Íåìåðåòå ïîëèíîìà íà Æèãàëêèí çà f .


